

দুর্দশা মিথ জয়

স্টিভ ফ্ল্যাট

আমরা বড় হওয়ার সাথে সাথে আমাদের সকলকে কিছু পৌরাণিক কাহিনী শেখানো হয়েছে এবং তাদের বেশিরভাগই অকপটে, নিরীহ। কিন্তু কিছু মিথ আছে যেগুলো খুবই ক্ষতিকর।

এমন সব ধরনের জিনিস আছে যা আমরা শুনেছি এবং শোষণ করেছি, যে বিশ্ব আমাদের শিখিয়েছে যেগুলি ঠিক নয়: নিজের সম্পর্কে মিথ, ঈশ্বর সম্পর্কে মিথ, এবং জীবন এবং ভবিষ্যত এবং অর্থ এবং যৌনতা এবং সম্পর্ক, স্বর্গ এবং নরক সম্পর্কে মিথ। তাদের মধ্যে কিছু তাদের সাথে কিছু অত্যন্ত নেতিবাচক পরিণতি নিয়ে আসে।

একটি পৌরাণিক কাহিনী যা অন্যদের অনেককে আন্ডারগার্ড করে তা হল "এটা কোন ব্যাপার না" যতক্ষণ আপনি আন্তরিক হন ততক্ষণ আপনি কী বিশ্বাস করেন। আপনি কি কখনও যে শুনেছেন? অবশ্যই, আপনি আছে। আপনি যতক্ষণ আন্তরিক হন ততক্ষণ আপনি কী বিশ্বাস করেন তা বিবেচ্য নয়। এটি এত পরিপক্ব বলে মনে হচ্ছে, এটি এত মানানসই, রাজনৈতিকভাবে সঠিক। কিন্তু এই সাধারণভাবে গৃহীত ক্লিচের সমস্যা হল, এটা অযৌক্তিক। এটা একেবারেই হাস্যকর, এটা নিষ্পাপ এবং এটা যুক্তিহীন।

আপনি যখন জীবনের মধ্য দিয়ে যাবেন, আপনি দেখতে পাবেন যে অনেকবার এমন বিশ্বাস রয়েছে যা একে অপরের বিপরীত; তারা উভয়ই সত্য হতে পারে না, এটি কেবল একটি অসম্ভব। কয়েক সপ্তাহ আগে, আমি এবং আমার স্ত্রী ফোনের মাধ্যমে একটি নির্দিষ্ট সময়ে একটি নির্দিষ্ট স্থানে থাকার ব্যবস্থা করেছিলাম। আপনি জানেন যে আমরা কতটা ব্যস্ত থাকি, একটি দুই-গাড়ি পরিবারের ধরনের জিনিস, এবং আমি ভুল বুঝেছি। আমি বিশ্বাস করেছিলাম যে আমি একটি নির্দিষ্ট সময়ে একটি নির্দিষ্ট জায়গায় তার সাথে দেখা করব এবং সে বিশ্বাস করে না। এখন যতক্ষণ আপনি আন্তরিক হন ততক্ষণ আপনি যা বিশ্বাস করেন তা বিশ্বাস করা কি ঠিক? আমরা দুজনেই আন্তরিক ছিলাম, কিন্তু আমরা কখনো মিলিত হইনি। এতে আমাদের দিনের প্রায় তিন ঘণ্টা খরচ হয়। আপনি দেখুন আপনি আন্তরিক হতে পারেন, কিন্তু আপনি আন্তরিকভাবে ভুল হতে পারে।

আমি অন্য রাতে চ্যানেল সার্ফিং করছিলাম এবং কিছু সন্ধানী সম্পর্কে একটি চলচ্চিত্রের মাঝখানে এসেছিলাম যারা বড় বিমানবন্দরের জন্য কম্পিউটার এবং রাডার সংকেতগুলিকে পুনরায় সাজিয়েছিল। এই কাল্পনিক মুভিতে একটি বিমান ল্যান্ড করতে আসছিল। পাইলট ভেবেছিলেন তারা মাটি থেকে 300 ফুট উপরে যখন তারা মেঘের মধ্য দিয়ে এসেছিল, রানওয়ে সেখানে ছিল এবং তারা বিধ্বস্ত হয়ে পুড়ে যায়। কিন্তু আপনি দেখুন পাইলট ভেবেছিলেন যে তিনি 300 ফুট উপরে ছিলেন...তিনি আন্তরিক ছিলেন। তিনি শুধু আন্তরিকভাবে ভুল ছিল।

এমন বিশ্বাস রয়েছে যে আমরা সম্মুখীন হই যে, যদি আমরা সেগুলিকে সংশোধন না করি, তাহলে আমাদের বিপর্যস্ত এবং পুড়ে যেতে হবে। বিশ্বাস সম্পর্কে কিছু খুব সহজ নীতি আছে। এর মধ্যে কিছু প্রাথমিক এবং মৌলিক বলে মনে হচ্ছে, কারণ তারা এমন। এর মধ্যে কিছু আমরা এমনকি সচেতনও নই, তবে আসুন সরাসরি মূলে যাই এবং এটিকে তৈরি করি।

1. আপনি যা বিশ্বাস করেন তা বেছে নিন।

এটা সত্য যে আমাদের জীবনে অনেক প্রভাব রয়েছে, কিন্তু কেউ আপনাকে কিছু বিশ্বাস করতে বাধ্য করে না। আমি যদি কিছু বিশ্বাস করতে না চাই, তাহলে আমাকে করতে হবে না। আমি যদি কিছু বিশ্বাস করতে চাই, আমি পারি। কেউ আমাকে আটকাতে পারবে না। আমি যদি বিশ্বাস করতে চাই যে বাইবেল ঈশ্বরের বাণী, আমি তা বিশ্বাস করতে পারি, এবং আমি করি। যদি রিপাবলিকান এবং ডেমোক্র্যাটরা একটি অচলাবস্থার মধ্যে থাকে, আপনি ডেমোক্র্যাটদের বিশ্বাস করা বেছে নিতে পারেন, অথবা আপনি রিপাবলিকানদের বিশ্বাস করা বেছে নিতে পারেন। এটা কোন পার্থক্য করে না; আপনি যা চান তা বিশ্বাস করতে বেছে নিতে পারেন।

কেউ আপনাকে কিছু বিশ্বাস করতে বাধ্য করবে না। মূল বিষয় হল আপনি যা বিশ্বাস করেন তার জন্য আপনি অন্য কাউকে দোষ দিতে পারবেন না। আমার বাবা-মা, আমার শিক্ষক, আমার সহকর্মীরা, তারা আমার বিশ্বাসকে প্রভাবিত করে, কিন্তু তারা তাদের নিয়ন্ত্রণ করে না। আমরা যে বিশ্বাস আছে তা বিশ্লেষণ করার সময় এটি একটি মূল বিষয়। আপনি দেখতে পাবেন যে আপনি এমন একটি বিশ্বাস গ্রহণ করেছেন যা বছরের পর বছর ধরে ভুল ছিল, কিন্তু আপনি সেই বিশ্বাস পরিবর্তন করতে পারেন।

ঈশ্বর হিতোপদেশ ৪:১০ এ বলেছেন "রূপার পরিবর্তে আমার নির্দেশাবলী চয়ন করুন।" রোমানস ১:২৫-এ, পল কিছু ধর্মহীন ধার্মিক লোকের কথা বলছিলেন এবং বলেছিলেন, "তারা ঈশ্বরের সত্যকে মিথ্যার সাথে বিনিময় করেছে।" আপনি কি এই আয়াত দুটি জিনিস মিল আছে দেখতে? ধারণাটি হল পছন্দ, আপনি যা বিশ্বাস করেন তা বেছে নেওয়া।

2. আপনার বিশ্বাস আপনার আচরণ নিয়ন্ত্রণ করে।

অন্য কথায়, তারা নির্ধারণ করে আমি কিভাবে কাজ করি। হিতোপদেশ ৪:২৩ এনআইভিতে বলে, "সর্বোপরি, আপনার হৃদয়কে রক্ষা কর, কারণ এটি জীবনের বসন্ত।" গুড নিউজ অনুবাদটি এই বিশেষ প্রবাদটিকে যেভাবে রেন্ডার করেছে তা আমি পছন্দ করি, "আপনি যা ভাবছেন তা সম্পর্কে সতর্ক থাকুন, কারণ আপনার জীবন আপনার চিন্তার দ্বারা গঠিত।" এটা একদম ঠিক। পুরানো কিং জেমস সংস্করণ বলে, "মানুষ যেমন মনে মনে চিন্তা করে, তেমনি সেও।"

জীবনের প্রতিটি কর্মের পিছনে একটি বিশ্বাস আছে? আপনি যখন চেয়ারে বসেন, আপনি সচেতনভাবে বা অচেতনভাবে বিশ্বাস করেন যে এটি আপনার ওজনকে সমর্থন করবে। এখন আমাদের মধ্যে কিছু যে বিশ্বাসের একটি মহান কাজ নিতে পারে, কিন্তু যে বিশ্বাস আজ সকালে আপনি যখন আপনার গাড়িতে গিয়েছিলেন, চাবিটি ইগনিশনে রেখেছিলেন এবং এটি ঘুরিয়েছিলেন, আপনি বিশ্বাস করেছিলেন যে গাড়িটি শুরু হতে চলেছে আমাদের প্রতিটি পদক্ষেপের পিছনে একটি বিশ্বাস থাকে। সমস্যা আসে যখন আমার বিশ্বাস ভুল হয়; কারণ আমার বিশ্বাস এখনও আমার আচরণ নির্ধারণ করবে।

কিছু ব্যবহারিক অ্যাপ্লিকেশন দেখুন। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে আপনি একজন অর্বাচীন ব্যক্তি, আপনি কিভাবে অভিনয় করতে যাচ্ছেন বলে মনে করেন? বেশ অলঙ্কৃত। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে আপনি একজন আনাড়ি ব্যক্তি, আপনি নিজেকে সবকিছুতে হেঁচট খেতে পাবেন। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে আপনি অন্য কাউকে বিশ্বাস করতে পারবেন না, তাহলে আপনি জীবনের মধ্য দিয়ে যেতে চলেছেন সবাইকে সন্দেহের দৃষ্টিতে দেখে। আপনি এমন আচরণ করবেন যেন তাদের বিশ্বাস করা যায় না। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে আপনি বাইবেল বুঝতে পারবেন না, আপনি এটি কখনই পড়বেন না। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর সত্যিই আপনার বিষয়ে চিন্তা করেন না, আপনি প্রার্থনা করবেন না। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে ঈশ্বর আপনাকে পেতে এসেছেন, তাহলে আপনি ঈশ্বরকে এড়াতে যা করতে পারেন তা করবেন। আপনার প্রতিটি কর্মের পিছনে একটি সংশ্লিষ্ট বিশ্বাস আছে দেখুন। মোদা কথা হল, আপনার বিশ্বাস ভুল হলেও সেগুলি আপনার আচরণকে প্রভাবিত করে, তাই আমাদের সমস্ত বিশ্বাস অবশ্যই পরীক্ষা করা উচিত।

3. বিশ্ব আমাদের মিথ্যা বিশ্বাস দিয়ে বোমাবর্ষণ করে।

মানে আমাদের বোমাবাজি করছে। এইগুলি খুঁজে পাওয়ার একটি জায়গা হল মুদি দোকানে চেকআউট লাইন। এনকোয়ারার এবং গ্লোব শিরোনাম দেখুন। প্রতি সপ্তাহে ক্যান্সারের একটি নতুন নিরাময় রয়েছে, আপনি যদি এটি খান তবে ক্যান্সার চলে যাবে। আমি বিশ্বাস করতে চাই যে, সেই নিবন্ধের ঠিক পাশে ব্যতীত পৃথিবীতে পরিদর্শনের সর্বশেষ এলিয়েন সম্পর্কে একটি। আমার একজন প্রচারক বন্ধু একটি ক্লিপ আউট আমি সত্যিই উপভোগ। এতে

বলা হয়েছে, "নতুন আবিষ্কার - ফ্যাট বার্নিং প্রার্থনা।" পুরো নিবন্ধটি বলেছিল, "আপনি শুধু এই প্রার্থনাগুলি প্রার্থনা করুন, এবং পাউন্ডগুলি গলে যাবে।"

এটা কি আর বিশ্বাস করতে হবে তা জানা কঠিন, তাই না? আমরা বলতাম, "আমি যখন দেখব তখন বিশ্বাস করব।" কিন্তু আপনি এটাও আর বিশ্বাস করতে পারবেন না। প্রযুক্তি একটি জিনিস নিয়ে এসেছে, "ভার্চুয়াল রিয়েলিটি।" তারা সত্য এবং কল্পকাহিনীকে মিশ্রিত করে যাতে আপনি ফরেস্ট গাম্প এবং জুরাসিক পার্ক সিনেমার মতো পার্থক্য বলতে পারবেন না। সুতরাং, আমরা যা দেখি তা বাস্তব কিনা তা নির্ধারণ করতে পারি না। নিম্নলিখিত আমার নিজের সেরা দশটি পৌরাণিক কাহিনী যা এই টেলিভিশন টক শোতে প্রতিপালিত হয়। তারা মজার না। কিন্তু এগুলি কিছু সাংস্কৃতিক পৌরাণিক কাহিনী যা মানুষ ব্যতিক্রম ছাড়াই কিনে নিচ্ছে।

ক আমার সুখ আমার দায়িত্বের উপর আসে। খ. আপনি যা চান তা পেলে আপনি খুশি হবেন। (এটা মিথ্যা।) গ. পৃথিবী আপনার জীবন এবং সুখের জন্য ঋণী। d সমস্ত বিশ্বাস সমানভাবে বৈধ। (এই পাঠে আলোচনা করা হয়েছে।) e. আপনি এটি সব থাকতে পারে। (না, আপনাকে কিছু উৎসর্গ করতে হবে।) চ. অপরাধী বোধ করার কোন কারণ নেই। g আপনাকে কিছুর জন্য অপেক্ষা করতে হবে না। জ. মানুষ মূলত ভালো এবং নিঃস্বার্থ। i আপনার সমস্ত সমস্যা অন্য কারো দোষ। j উত্তরটি আপনার মধ্যে রয়েছে কারণ আমরা সবাই ঈশ্বর।

(টকশোতে প্রচারিত) উত্তরটা যদি আমার ভেতরে থাকত, তাহলে অনেক আগেই বের করে ফেলতাম। করবে না?

আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে সেগুলি এমন ধরণের জিনিস যা বারবার আমরা শুনছি। 2,000 বছর আগে যখন তিনি তার 90-এর দশকে ছিলেন তখন প্রেরিত জন সতর্ক করেছিলেন "প্রিয় বন্ধুরা, প্রতিটি আত্মাকে বিশ্বাস করো না, কিন্তু আত্মাকে পরীক্ষা কর যে তারা ঈশ্বরের কাছ থেকে এসেছে কিনা" (1 জন 4:1) এবং "পৃথিবীর সবকিছুর জন্য - পাপী মানুষের লালসা, তার চোখের লালসা এবং গর্ব করা, কিন্তু তার কাছে যা আছে তা থেকে আসে না এবং পিতা থেকে আসে।" (1 জন 2:16) জগৎ আমাদেরকে মিথ্যা বিশ্বাস নিয়ে বোমা মেরে ফেলছে।

4. মিথ্যা বিশ্বাস।

আপনার সুখ এবং আপনার মানসিক স্থিতিশীলতা প্রভাবিত করার জন্য একটি বিশ্বাস সত্য হতে হবে না। যদি কেউ এখনই একটি দরজা দিয়ে দৌড়ে এসে চিৎকার করতে শুরু করে, "আগুন! আগুন!" কিন্তু কোন আগুন নেই। এটি আমাদের অনেকের জন্য খুব বেশি পার্থক্য তৈরি করবে না, কারণ আপনি যখনই শুনেছেন যে কেউ জোর দিয়ে সেই অ্যালার্ম চিৎকার করছে, আপনি এটি বিশ্বাস করবেন। তাহলে অনেক কিছু ঘটবে। আপনার নাড়ি দ্রুত হয়ে উঠবে, আপনার রক্তচাপ বাড়বে, আপনার পেশী শক্ত হবে এবং আপনার পেট অ্যাসিড নিঃসরণ করতে শুরু করবে। আপনি শুধুমাত্র একটি স্নায়বিক ধ্বংসাবশেষ, মহান মানসিক অশান্তি হয়ে উঠবেন, যদিও এটি সত্য নয়।

এটি দৈনন্দিন জীবনে সব সময় ঘটে, এবং আপনি এমনকি এটি উপলব্ধি করতে পারেন না। আপনি এমন জিনিস নিয়ে চিন্তা করেন যা সত্য নয়। আপনি এমন জিনিসগুলিকে ভয় পান যা বাস্তব নয়। আপনি আপনার জীবনকে অর্থ এবং উদ্দেশ্য দেওয়ার জন্য এমন জিনিসগুলির উপর নির্ভর করেন যা কখনও এটি করার জন্য ডিজাইন করা হয়নি। ফলাফল বিভ্রান্তি এবং দুর্দশা। তাই একটি বিশ্বাস সত্য না হলেও, এটি আপনার জীবনে মানসিক অশান্তি সৃষ্টি করে। আপনি যদি স্ট্রেস, অপরাধবোধ, রাগ, উদ্বেগ এবং মানসিক সমস্যাগুলি কাটিয়ে উঠতে চান তবে আপনাকে আপনার জীবনের ভুল বিশ্বাসগুলি পরিষ্কার এবং সংশোধন করতে হবে।

আমি একজন মনোবিজ্ঞানী ডঃ ক্রিস থারম্যানের একটি বিবৃতি পেয়েছি। তিনি বলেছিলেন, "সত্য হল জীবনের কঠিন চ্যালেঞ্জের সাথে আলোচনার জন্য রাস্তার মানচিত্র। এটি ছাড়া আমরা হারিয়ে যাই এবং মানসিক সমস্যা তৈরি করি যা আমাদেরকে বলে যে আমরা হারিয়ে গেছি। আমরা প্রায়শই অর্ধ-সত্য বা কোন সত্যের জন্য মীমাংসা

করি কারণ এটি সহজ।" এটি একটি দুর্দান্ত লাইন, তিনি ঠিক বলেছেন। মনোবৈজ্ঞানিকদের দ্বারা তৈরি কিছু আছে যার সাথে আমি একমত নই, কিন্তু আমি মনে করি তিনি সঠিক লক্ষ্যে আছেন। তিনি আরও বলেন, "তবে সত্যই মানসিক স্বাস্থ্যের একমাত্র রাস্তা, অন্য কোনো পথ নেই।" এটি একটি মহান উদ্‌ঘৃতি, কিন্তু যীশু একটি ভাল একটি ছিল। এটি আরও শক্তিশালী এবং আরও সংক্ষিপ্ত ছিল এবং মূলত একই জিনিস বলেছিল। "তুমি সত্য জানবে, এবং সত্য তোমাকে মুক্ত করবে।" (জন 8:32)

পাঠের এই সিরিজের লক্ষ্য হল সেই মিথ্যাগুলিকে প্রকাশ করা যা আমাদের শেখানো হয়েছে এবং আমাদের মধ্যে কেউ কেউ এতে পড়েছি। আমরা সত্যকেও উন্মোচন করতে যাচ্ছি, এবং সত্য আপনাকে সেই জিনিসগুলি থেকে মুক্ত করবে যা আপনার জীবনে দুর্দশা নিয়ে আসে।

5. পরম সত্যের একমাত্র উৎস হল ঈশ্বর।

ভালো করে চিহ্নিত করো। তিনিই পরম সত্যের একমাত্র উৎস। "আমি, প্রভু, সত্য কথা বলি; আমি যা সত্য তা ঘোষণা করি।" (ইশাইয়া 45:19) যীশু, যিনি ছিলেন ঈশ্বরের পুত্র, তিনি ছিলেন ঈশ্বরের দেহে এসেছিলেন। জন বলেছিলেন, "আমিই পথ, আমিই সত্য এবং আমিই জীবন। আমার দ্বারা ছাড়া কেউ পিতার কাছে আসে না।" (জন 14:6)

মৌলিক প্রশ্ন যা আপনাকে নিজেকে এবং প্রতিটি মানুষকে জিজ্ঞাসা করতে হবে আপনি একজন খ্রিস্টান কিনা তা হল: আমার জীবনের কর্তৃত্ব কি হতে চলেছে? আমার মান কি হতে যাচ্ছে? আমার কম্পাস কি হতে যাচ্ছে? কি আমার গাইড হতে যাচ্ছে? আমি আমার জীবনের ভিত্তি কি করতে যাচ্ছি?

আপনি দুটি বিকল্প আছে। আপনি এটি বিশ্বের উপর ভিত্তি করতে পারেন, অথবা আপনি শব্দের উপর ভিত্তি করে করতে পারেন। মানুষ যা বলে তা হয় আপনার কাছে আছে, এবং মানুষ এক মিলিয়ন ভিন্ন ভিন্ন কথা বলবে, অথবা ঈশ্বর যা বলেন তা আপনার কাছে থাকতে পারে। সংস্কৃতি কি বলে, বা খ্রীষ্ট যা বলে তার উপর আপনি আপনার জীবন গড়ে তুলতে পারেন। এই দুটির মধ্যে আপনি কোনটিকে বেশি নির্ভরযোগ্য মনে করেন?

সমস্যা শুধু এই নয় যে মানুষ প্রায়শই অসৎ হয় এবং সরাসরি মিথ্যা বলে; মানুষের সমস্যা হল আমরা এতটাই অজ্ঞ যে আমরা যখন মনে করি যে আমরা সত্য বলছি, তখনও আমরা সমস্ত সত্য জানি না। নিউজউইক ম্যাগাজিনের কনভেনশনাল উইজডম নামে একটি বিভাগ রয়েছে। আপনি যে দেখেছেন? এর অর্থ কী তা নিয়ে ভাবুন। প্রচলিত প্রজ্ঞা মানে আজকে জ্ঞানী। প্রকৃত জ্ঞান কখনই প্রচলিত নয়; প্রকৃত জ্ঞান চিরন্তন। মানুষের সাথে একটি সমস্যা হল আমরা সবসময় আরও শিখছি। সুতরাং, অসীম জ্ঞানী কী তা আবিষ্কার করা আমাদের কঠিন সময়।

আমি কয়েক বছর আগে এমন কিছু লক্ষ্য করেছি যা আপনার মধ্যে কেউ সত্যিই সম্পর্কিত হতে পারে। আমাদের মধ্যে 73 মিলিয়ন বেবি বুমার শিশু যারা সর্বকালের দ্বিতীয় সর্বাধিক বিক্রিত বইতে বেড়ে উঠেছে, বাইবেলের পরেই দ্বিতীয়। আপনি কি জানেন যে বই কি? ডাঃ স্পকের বেবি বই। তিনি এটি লিখেছেন, "কিভাবে আপনার সন্তানদের লালনপালন করবেন।" আমেরিকানদের একটি সম্পূর্ণ প্রজন্ম সেই বইটিতে লালিত হয়েছিল। একমাত্র সমস্যা হল মাত্র কয়েক বছর আগে, তার সত্তর দশকে, ডঃ স্পক প্রকাশ্যে একটি প্রেস কনফারেন্স করেছিলেন এবং তিনি বলেছিলেন, "ওহো! আমি ভুল ছিলাম।" তুমি কি ছিলে? অনেক দেরি হয়ে গেছে, আমি কর্মহীন। আপনি কি ভুল ছিল মানে? একটি পুরো প্রজন্মকে একজন মানুষের তত্ত্বের উপর লালনপালন করা হয়েছিল এবং সে খুঁজে বের করতে আসে যে সেগুলি প্রথমে সঠিক ছিল না। এটাই প্রচলিত প্রজ্ঞা।

আজ কলেজ পর্যায়ে ব্যবহৃত একটি বিজ্ঞান পাঠের গড় আয়ু 18 মাস। এটি একটি বিজ্ঞান পাঠের জীবনকাল। এই ধরনের পরিবেশে, আপনি এমন কিছুর উপর আপনার বিশ্বাস রাখবেন না যা আপনি আগামীকালের উপর নির্ভর

করতে পারবেন না, অন্যথায় আপনি ভাবতে পারেন যে আপনি সাফল্যের সিঁড়ি বেয়ে উঠছেন এবং আপনি খুঁজে পাবেন যে এটি ভুল দেয়ালের সাথে হেলে পড়েছে।

আমি আমার জীবনের ভিত্তি কি করতে যাচ্ছি? যীশু বলেছিলেন, "স্বর্গ ও পৃথিবী লোপ পাবে, কিন্তু আমার কথা কখনই লোপ পাবে না।" (লুক 21:33) ডেভিড বলেছিলেন "হে প্রভু, আপনার বাক্য চিরন্তন; এটি স্বর্গে স্থির থাকে।" (গীতসংহিতা 119:89) লোকেরা, ঈশ্বরের বাক্য সময়ের পরীক্ষায় দাঁড়িয়েছে যেমন অন্য কিছুই হয়নি বা হবেও না। আপনি এটিকে আপনার মান এবং আপনার কম্পাস এবং আপনার গাইডবুক হিসাবে বিশ্বাস করতে পারেন কারণ এটি প্রচলিত জ্ঞানের উপর ভিত্তি করে নয়, এটি ঈশ্বরের চরিত্র এবং চূড়ান্ত জ্ঞানের উপর ভিত্তি করে। তিনিই পরম সত্যের একমাত্র উৎস।

6. ঈশ্বরের সত্যের উপর আপনার জীবন গড়ে তুলুন!

এটা চাবিকাঠি। এখন ঈশ্বরের সত্য বাইবেলের প্রতিটি পাতায় পাওয়া যায়। আমি আপনাকে এটির প্রতিটি বিট পড়তে উত্সাহিত করি, যদি আপনি চান। এটি চূড়ান্তভাবে এবং সবচেয়ে স্পষ্টভাবে যীশু খ্রীষ্টের মধ্যে মূর্ত হয়েছে। 1 পিটার 2:21 এর একটি কারণ হল যীশু এসেছিলেন, তিনি আমাদের একটি উদাহরণ দিতে এসেছিলেন। আমরা অনেকেই শুনি এবং আমরা অনেকেই পড়ি, কিন্তু আমরা যখন আসলে একটি মডেল দেখি তখন আমাদের বেশিরভাগই ভাল শিখে। ঈসা মসিহ ছিলেন দেহে ভগবান। তিনি বললেন, আমিই পথ, আমিই সত্য এবং আমিই জীবন। তিনি যা বলেছেন, যা কিছু করেছেন, সব কিছুতেই তিনি ছিলেন, এটাই সত্য।

হাঁটু অস্ত্রোপচার থেকে পুনরুদ্ধার করার সময় আমি গসপেল পুনরায় পড়ার সিদ্ধান্ত নিয়েছি। আমি ম্যাথিউ, মার্ক, লুক এবং জন পড়ি, কারণ আমি যদি আপনাকে সত্য সম্পর্কে শিক্ষা দিতে যাচ্ছি, আমি এই লোকটিকে জানতে চাই যে বলেছিল, "আমিই সত্য।" ধর্মগ্রন্থের আশিটি ভিন্ন সময়ে, যীশু বলেছিলেন, "আমি তোমাকে সত্য বলছি।" এটা কিছু না? আশি বার, তিনি জোর দিয়ে বলেন, আমি চাই তুমি এটা শুনো। বিশটি ভিন্ন বার, তিনি বললেন, "এখন আপনি এটি বলেছেন শুনেছেন, তবে আমি আপনাকে এটি বলতে চাই।" তুমি কি জানো সে কি করছিল? তিনি পৌরাণিক কাহিনী মুছে ফেলছিলেন যা দুঃখ নিয়ে আসে। তিনি বললেন এখন এখানে এমন জিনিস রয়েছে যা আপনি কিনেছেন, কিন্তু এখন আমাকে আপনাকে সত্য বলতে দিন।

আপনি যখন যীশু বলেছেন এবং অন্যান্য বাইবেলের লেখকরা আমাদের সাথে ভাগ করে নেওয়া জিনিসগুলি অধ্যয়ন করেন যা সত্য, তিনটি জিনিস প্রতিশ্রুতিবদ্ধ করুন।

a. সত্যের সন্ধানে অস্বীকারবদ্ধ

আপনার হৃদয়ে সেই ইচ্ছা রাখুন। "ঈশ্বরহীন পৌরাণিক কাহিনী এবং পুরানো স্ত্রীদের গল্পের সাথে কোন সম্পর্ক নেই; বরং, নিজেকে ধার্মিক হতে প্রশিক্ষণ দিন।" (1 টিমোথি 4:7) পরে পল একজন তরুণ প্রচারক টিমোথিকে সতর্ক করে দিয়েছিলেন, "কারণ এমন সময় আসবে যখন লোকেরা সঠিক মতবাদ সহ্য করবে না। পরিবর্তে, তাদের নিজস্ব আকাঙ্ক্ষা অনুসারে, তারা তাদের চারপাশে প্রচুর সংখ্যক শিক্ষককে জড়ো করবে যা তাদের চুলকানি কান শুনতে চায়। তারা তাদের কানগুলিকে সত্য থেকে সরিয়ে দেবে এবং আমার দিকে ফিরে যাবে।" (2 টিমোথিয় 4:3,4)

মূল বিষয় হল ঈশ্বরের সত্যের বিরুদ্ধে আপনি যা কিছু শুনছেন, দেখেছেন বা অনুভব করছেন তা পরীক্ষা করে দেখুন। বিশ্ব, বা আমার চারপাশের লোকেরা বলতে পারে "এটি গরম, এটি একটি জিনিস, সবাই এটি করছে," সত্য ঘোষণা করতে পারে এটি ঠিক নয়। আমি এখানে আপনাকে একটি ক্লাসিক উদাহরণ দিতে খুব বেশি সময় নিতে পারি। আমার মনে কি পপ আপনি বলুন। জ্যোতিষশাস্ত্র এবং মনস্তাত্ত্বিক হট লাইন, এই জিনিসগুলি লক্ষ লক্ষ ডলার উপার্জন করতে হবে, টেলিভিশনে এমন অনেকগুলি নেই যা হতে পারে না। আমি নিশ্চিত যে বেশিরভাগ লোকই এই জিনিসগুলিতে ডুবে থাকে, তাদের মধ্যে কিছু গুরুতর, তাদের মধ্যে কিছু মজার জন্য এবং তাদের মধ্যে

কিছু কেবল একটি রসিকতা। ঈশ্বরের শব্দ এটা মজার না বলে। আমি আপনাকে এক ডজন ভিন্ন প্যাসেজ দেখাতে পারি যা বলে যে এটি ভুল, এটি খারাপ, এটি থেকে দূরে থাকুন। আমি ঈশ্বরের শব্দ দ্বারা সবকিছু পরীক্ষা, এমনকি আমার নিজের অভিজ্ঞতা।

আমাদের প্রজন্ম যা বিশ্বাস করে তার মধ্যে একটি হল ব্যক্তিগত অভিজ্ঞতা। এটা চূড়ান্ত সত্য. যদি আমি এটা জানি, এটা অনুভব করি বা এটা অনুভব করি, তাহলে এটা এমনই হতে হবে। এখন আপনি এটি সম্পর্কে চিন্তা করুন. যদি প্রযুক্তি এমন একটি ভারুয়াল বাস্তবতার অভিজ্ঞতা তৈরি করতে পারে যাতে আমি বলতে পারি না এটি মিথ্যা কিনা, আপনি কি মনে করেন না শয়তানও একই জিনিস করতে পারে? প্রকৃতপক্ষে, আপনি কি মনে করেন না যে তিনি বছরের পর বছর, এবং বছরের পর বছর ধরে সেই ক্ষমতাটি পেয়েছিলেন? আমি এমন অভিজ্ঞতাও পরীক্ষা করি যে আমি নিশ্চিত যে আমি ঈশ্বরের কথার সত্যের বিরুদ্ধে করেছি, এবং যদি দুটি সংঘর্ষ হয়, আমি কোনটি গ্রহণ করব? আমি ঈশ্বরের বাণী, পিরিয়ডের সত্যতা স্বীকার করি। শুধুমাত্র আপনি অভিজ্ঞতা করেছেন এর মানে এই নয় যে এটি সঠিক, সত্য বা সঠিক।

আমরা বেশিরভাগই বাম্পার স্টিকার দেখেছি যাতে লেখা আছে, "ঈশ্বর এটা বলেছেন, আমি এটা বিশ্বাস করি, এটা ঠিক করে।" এটি একটি খারাপ বাম্পার স্টিকার নয়, তবে আমি আপনার জন্য আরও ভাল একটি পেয়েছি: "ঈশ্বর এটি বলেছেন, এটি মীমাংসা করে, আমি বিশ্বাস করি বা না করি।" আমি বিশ্বাস করি বা না করি, তাতে কোনো পার্থক্য নেই; ভগবান বলেছেন, এটাই তাই। আমি বিশ্বাস করি বা না করি সত্যই সত্য।

বিন্দু আমার জন্য এটা খোঁজা. কিন্তু কোথায় খুঁজবো? মুদি দোকান চেকআউট লাইন থেকে না.

- (1) আমি খ্রীষ্টের মধ্যে এটা খুঁজছি. যীশু বলেছিলেন, "আমি এই পৃথিবীতে সত্যের সাক্ষ্য দিতে এসেছি।" (জন 18:37)
- (2) আমি এটি ঈশ্বরের বাক্যে খুঁজি। বাইবেল বলে, "তোমার কথাই সত্য।" হিতোপদেশ 30:5 বলে, "শব্দটি ক্রটিহীন।"
- (3) আমি তার গির্জার মাধ্যমে এটি সন্ধান করি। পল টিমোথিকে বলেছিলেন, "আপনি জানতে পারবেন কিভাবে ঈশ্বরের পরিবারে মানুষের আচরণ করা উচিত যা জীবন্ত ঈশ্বরের গির্জা, সত্যের স্তম্ভ এবং ভিত্তি।" (1 টিমোথি 3:15)

খ. বিশ্বাস করতে এবং সত্যকে আলিঙ্গন করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।

এটি সন্ধান করা যথেষ্ট নয় এবং এটি জানা যথেষ্ট নয়, এটিকে আলিঙ্গন করতে হবে। শব্দটি, "বিশ্বাস করুন" আরেকটি শব্দ যা সুসমাচারের বিবরণের মাধ্যমে আমার কাছে আবির্ভূত হয়েছে। জন 3:18, বলে, "যে তাকে বিশ্বাস করে তাকে নিন্দা করা হয় না, কিন্তু যে বিশ্বাস করে না সে ইতিমধ্যেই নিন্দিত হয়েছে কারণ সে ঈশ্বরের একমাত্র পুত্রের নামে বিশ্বাস করেনি।" এমনকি শয়তানেরও ঈশ্বরের একটি বুদ্ধিবৃত্তিক উচ্চতা রয়েছে, একটি বিশ্বাস এবং আলিঙ্গন নয়।

গ. সত্যে বাঁচতে অঙ্গীকারবদ্ধ

আমি এটি খুঁজি, আমি বিশ্বাস করি এবং আলিঙ্গন করি এবং আমি এটি বাস করি। আমি এটা মানি। আমি এটা করি. আমি সুসমাচারের প্রতি আমার আস্থা রেখে সুসমাচার মেনে শুরু করি যে যীশু সত্য মূর্ত, ঈশ্বর যিনি পৃথিবীতে এসেছেন। এই নির্দেশিকা বই, তাঁর শব্দ [বাইবেল], আমাদের সাথে যে সহজ উপায়টি করা হয়েছে তা শেয়ার করে। এটি বিশ্বাসের সাথে শুরু হয় যে যীশু ঈশ্বরের পুত্র, এমন একটি বিশ্বাস যা আমাদের তাকে মৌখিকভাবে স্বীকার করে, বিশ্বের কাছে তার প্রতি আপনার আনুগত্য ঘোষণা করে। (রোমানস 10:9-10) এটি বলে যে একবার আপনার হৃদয়ের প্রতিশ্রুতি এবং তাঁর প্রতি আপনার স্নেহ থাকলে সুসমাচারের প্রতি আপনার সম্পূর্ণ আনুগত্য বাপ্তিস্ম নামক একটি অভিজ্ঞতার দ্বারা চূড়ান্ত হয়, যা জলে একটি শারীরিক নিমজ্জন। ক্রুশে যীশুর প্রায়শ্চিত্ত মৃত্যুর আগে, তিনি নিকোডেমাসকে বলেছিলেন "একজন মানুষ জল এবং আত্মা থেকে জন্মগ্রহণ না করলে, সে ঈশ্বরের

রাজ্যে প্রবেশ করতে পারে না।" (জেন 3: 5) "আমরা সকলেই যারা খ্রীষ্ট যীশুতে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলাম তাঁর মৃত্যুতে বাপ্তিস্ম নিয়েছিলাম? তাই আমরা মৃত্যুতে বাপ্তিস্মের মাধ্যমে তাঁর সাথে সমাধিস্থ হয়েছিলাম যাতে খ্রীষ্ট যেমন পিতার মহিমার মাধ্যমে মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিত হয়েছিলেন, আমরাও নতুন জীবন যাপন করতে পারি।" (রোমীয় 6:3-4)

লোকেরা, যীশুর প্রতি আপনার প্রতিশ্রুতি সম্পর্কে এটাই সত্য। আপনি কীভাবে একজন খ্রিস্টান হিসাবে আপনার জীবন শুরু করেন, আপনি কীভাবে একজন খ্রিস্টান হন সে সম্পর্কে এটাই সত্য। সেই প্রতিশ্রুতি থেকে, আপনি তাকে ভালবাসতে এবং ঈশ্বরের সত্যের আলোতে হাঁটছেন। কিন্তু এটা আপনার উপর নির্ভর করে। মনে রাখবেন আপনি যা বিশ্বাস করতে চান তা বিশ্বাস করার স্বাধীনতা আপনার আছে। তবে আপনি যা বিশ্বাস করেন না কেন, সত্য এখনও সত্য।

কিন্তু একটি মহান সতর্কবাণী আছে, "তারা ধ্বংস হয়ে যায় কারণ তারা সত্যকে ভালবাসতে অস্বীকার করেছিল এবং তাই রক্ষা পাবে।" (2 Thessalonians 2:10) অন্য দিন কেউ আমাকে জিজ্ঞাসা করেছিল: "ধূমপান কি আমাকে নরকে পাঠাবে?" আমি বললাম, "ঠিক আছে, আমি সে সম্পর্কে জানি না, তবে আপনি সেখানে ছিলেন বলে গন্ধ পাবে।" তবে আপনি জানেন আসুন ছোট পাপ বাছাই করা শুরু করি না। আমরা সবাই পাপ করি। জাহান্নামে কি কাউকে পাঠাতে হবে জানেন? 2 থিসালোনীয়স 2:10 আমাদের বলে, এটি সত্যকে গ্রহণ করা, ভালবাসতে এবং অনুসরণ করতে অস্বীকার করা। ঈশ্বর কাউকে জাহান্নামে পাঠান না; তিনি প্রত্যেককে বেছে নিতে দেন যে তারা কি বিশ্বাস করতে যাচ্ছেন এবং সেই বিশ্বাসের ব্যাপারে তারা কি করতে যাচ্ছেন।

আশ্চর্যজনক অনুগ্রহ পাঠ #1244

প্রশ্ন:

1. এটা কোন ব্যাপার না যে যতক্ষণ সে আন্তরিক থাকে ততক্ষণ কেউ কি বিশ্বাস করে?
সত্য _____ মিথ্যা _____
2. একজন ব্যক্তি যা বিশ্বাস করতে চান তা বেছে নিতে স্বাধীন?
সত্য _____ মিথ্যা _____
3. কি এক বিশ্বাস তাদের কর্ম প্রভাবিত করে না?
সত্য _____ মিথ্যা _____
4. আমার সুখ কি আমার দায়িত্বের উপর আসে?
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
5. আপনি যা চান তা পেলে আপনি খুশি হবেন।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
6. পৃথিবী আপনার জীবন এবং সুখের জন্য ঋণী।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
7. সমস্ত বিশ্বাস সমানভাবে বৈধ।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
8. আপনি কোন ত্যাগ ছাড়া এটি সব পেতে পারেন।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
9. অপরাধী বোধ করার কোন কারণ নেই।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
10. আপনাকে কিছুর জন্য অপেক্ষা করতে হবে না।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
11. মানুষ মূলত ভালো এবং নিঃস্বার্থ।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
12. আপনার সমস্ত সমস্যা অন্য কারো দোষ।
ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____
13. উত্তরটি আপনার মধ্যে রয়েছে কারণ আমরা সবাই ঈশ্বর।

ঘটনা _____ কথাসাহিত্য _____

14. পরম সত্যের উৎস

- a. _____ মানুষের বুদ্ধি
- b. _____ বিজ্ঞান
- c. _____ সৃষ্টিকর্তা

15. ঈশ্বরের সত্যের উপর একটি জীবন গড়ে তুলতে হবে

- a. _____ সত্য খোঁজার অঙ্গীকার করুন
- b. _____ বিশ্বাস করতে এবং সত্যকে আলিঙ্গন করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ
- c. _____ সত্য বেঁচে থাকার জন্য উপরের সমস্ত প্রতিশ্রুতি দিন
- d. _____ কোনো পরম সত্য নেই